



CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: +386 1 5492 614,
FAX: +386 1 5281 803, e- mail: tajnistvo@vrtec-pedenjped.si

Štev.: 900-1/2021-2

Datum: 19.10.2021

ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA PEDENJPED V VRTČEVSKEM LETU 2021/2022,

Ki je bila dne 30.9.2021, ob 16.30 uri, v enoti Pedenjcarstvo, Kašeljjska cesta 125, Ljubljana.

Prisotni:

Enota Sladkosned: 5 predstavnikov od 6

Enota Vrtnar: 4 predstavniki od 6

Enota Šlik Šlak Fužine: 1 predstavnik od 5
1 opravičeno odsoten

Enota: Radovednež: 2 predstavnika od 3

Enota Pedenjcarstvo: 6 predstavnikov od 8
1 opravičeno odsoten

Enota Učenjak: 5 predstavnikov od 10

Enota Korenjak: 2 predstavnika od 4

Enota Potepuh: 2 predstavnika od 3

Enota Pedenjškrat: 2 predstavnika od 3
1 opravičeno odsoten.

Prisotni delavci vrtca: Marjana Zupančič, ravnateljica, Jelka Jantol, zapisničarka, Nina Suhadolc Milkovič-OPZHR, Terezija Tabor, Mojca Laznik.

Lista prisotnosti s podpisi se nahaja v arhivu vrtca Pedenjped, uprava, Cerutova ulica 6.

Sejo je vodila Katarina Kos, predsednica sveta staršev Vrtca Pedenjped.

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Pedenjped v letu 2020/2021
2. Poročilo o delu v letu 2020/2021
3. Letni delovni načrt za leto 2021/2022
4. Publikacija Vrtca Pedenjped za leto 2021/2022
5. Izvolitev nadomestnega predstavnika staršev v svet vrtca
6. Poročila iz roditeljskih sestankov
7. Mnenja, predlogi in vprašanja

Gradivo je bilo posredovano po elektronski pošti.

Ad. 1) Kratek povzetek zapisnika je povzela ga. Katarina Kos.

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je bil sprejet:

SKLEP 1: Potrdi se zapisnik sestanka sveta staršev, z dne 22.9.2020. Soglasno.

Ad. 2) Poročilo o delu 2020/2021 je predstavila gospa Marjana Zupančič, ravnateljica Vrtca Pedenjped.

Delo je potekalo v oteženih pogojih zaradi pandemije COVID-19. V vrtcu nismo beležili veliko obolelih. Vrtci so razen 10 dni ves čas delali, sprva za potrebe staršev, ki so nujno morali biti na delovnih mestih, nato pa se vrtci niso zapirali, kot npr. šole.

Delo je potekalo skladno z navodili zdravstvene stroke, NIJZ in ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.

Popoldanske plačljive dejavnosti se skladno z navodili niso izvajale, ves ostali program pa je bil izpeljan. Delo je potekalo v 45 oddelkih, na 9 lokacijah. Imeli smo 100 % zasedenost mest.

Sodelovanje s starši je bilo dobro.

Izvedli smo vse vrtce v naravi, letovanje in zimovanje. Zaradi povečanega povpraševanja po letovanju smo organizirali še dve dodatni izmeni. Teh dejavnosti se je udeležilo 307 otrok. Zelo veliko otrok je dobilo zdravstvene predloge.

V letošnjem vrtčevskem letu je bila zaprta v poletnem času samo enota Potepuh.

Projekti so potekali po načrtih. Projektne obiske smo izvedli oz. se jih udeležili večinoma v pomladnih in poletnih mesecih.

Sklad vrtca je bil namenjen za črpanje sredstev za udeležbo otrok iz socialno šibkejših družin, nakup športne opreme, v skladu s sklepom sveta Vrtca Pedenjped.

Na poročilo ni bilo pripomb. Sprejet je bil

SKLEP 2: Potrdi se poročilo za leto 2020/2021. Soglasno.

Ad. 3) Letni delovni načrt za vrtčevsko leto 2021/2022 je predstavila ravnateljica Marjana Zupančič. Prisotne je seznanila, da smo odprli 3 nove oddelke v enoti Učenjak in 1 oddelke v enoti Potepuh, Janče, zaradi naraščajočih potreb. Trenutno je vključenih 830 otrok. Struktura oddelkov je 3 kombinirani oddelki, 24 oddelkov II. starostne skupine in 20 oddelkov I. starostne skupine in razvojni oddelke. V programu je posebno izpostavila projekte: Gozdni vrtec, EKO vrtec, Ciciuhec, Erasmus, Turizem in vrtec, Zdravje v vrtcu, Teden mobilnosti, Mali sonček za otroke od 2. do 6 leta in Varo s soncem, Unesco.

Prvi teden v oktobru imamo načrtovane dejavnosti ob Tednu otroka. Vse dejavnosti večinoma potekajo dopoldne.

V letošnjem vrtčevskem letu praznujeta 2 naši enoti in sicer Enota Radovednež ter enota Sladkosned. Obe delujeta že 40 let.

Pedenjpedovi dnevi bodo potekali v mesecu maju 2022, v juniju pa zaključna srečanja, v kolikor bodo to zdravstvene razmere dovoljevale.

Angleške urice bodo potekale od 11.10.2021 enkrat tedensko v oddelkih 5 do 6 letnih otrok.

Vrtci v naravi že potekajo, zimovanje je predvideno v mesecu januarju, letovanje pa v poletnih mesecih.

Športne urice bo izvajal zaposleni in sicer diplomant DIF-a.

V času prenove in dozidave enote Učenjak, delujejo oddelki enote Učenjak na začasnih lokacijah v naših enotah Enote Šlik Šlak, Pedenjcarstvo, Sladkosned in v Vrtcih Otona Župančiča in Vrtca Jarše. Predvidoma bodo dela končana v mesecu januarju 2022.

Pri izvedbi programa stremimo k temu, da otroci čim več časa preživijo na prostem.

Pogovorne urice načrtujemo s starši v živo, razen, če bi starši želeli preko informacijske tehnologije (zoom).

Starše je zanimalo ali bo za otroke organiziran tečaj drsanja.

Ravnateljica je pojasnila, da v programu je, čakamo pa na informacije o izvedljivosti drsanja.

Postavljeno je bilo vprašanje, kaj je z dodatnimi dejavnostmi v tistih oddelkih, ki začasno delujejo na rezervnih lokacijah.

Ga. Zupančič je povedala, da bodo tudi na teh lokacijah potekale dodatne dejavnosti.

Na program druge razprave ni bilo. Sprejet je bil

SKLEP 3: Potrdi se Letni delovni načrt v letu 2021/2022. Soglasno.

Ad. 4) Publikacijo so prejeli vsi starši. V njej so zajete osnovne informacije o vrtcu.

Ad. 5) Izvolitev nadomestnega člana, predstavnika sveta staršev v svet Vrtca Pedenjped

Gospodu Intihar Petru je z izpisom otroka iz vrtca, potekel mandat v svetu vrtca Pedenjped, zato so potrebne nadomestne volitve.

Predlagana je bila gospa Vukojević Dijana, ki je s kandidaturo soglašala.

Predlog je bil dan na glasovanje. Vsi prisotni so glasovali za predlagano kandidatko gospo Vukojević. Proti ni bil nihče, Vzdržan ni bil nihče.

SKLEP 4: Za novo članico, predstavnico sveta staršev v svetu Vrtca Pedenjped se imenuje gospa Vukojević Dijana.

Ad. 6) Poročanje iz roditeljskih sestankov

Predstavniki staršev enote Učenjak so zelo zadovoljni z delom zaposlenih in vrtcem.

Predstavnike staršev enote Vrtnar je zanimalo ali bo igrišče na tej lokaciji povečano.

Ravnateljica je pojasnila, da bo igrišče povečano za 1000 m², vendar na drugem delu, kot je bilo prvotno načrtovano. Eden od staršev se je ponudil, da bi uredil glede sence na igrišču, ki je ni.

Predstavniki enote Potepuh so izpostavili problem igrišča, saj so igrala zastarela, igrišča za otroke pa je tudi premalo. Predlagajo, da se smeti premestijo izven igrišča.

Ga. Zupančič je povedala, da bomo pregledali obstoječe stanje in pogledali, kaj bi se dalo narediti.

Starši v enoti Korenjak so pohvalili ureditev tlakovcev. Izpostavili so problem spanja. Nekateri otroci ne marajo spati in imajo odpor do ležalnika. Mogoče bi bile boljše blazine.

Ga. Zupančič je pojasnila, da otroci počivajo po kosilu, lahko so to samo umirjene dejavnosti. Otroci, ki zaspijo jim je spanje omogočeno, ostali imajo umirjene dejavnosti.

Ga. Tabor je povedala, da je počitek otrokova potreba. V kolikor ne počivajo so bolj vznemirjeni, več je nesreč, poškodb, agresije, kar potrjujejo dosedanje izkušnje.

Po oddelkih bomo preverili kako poteka čas, namenjen počitku. Temu bomo posvetili tudi enega od naslednjih strokovnih aktivov.

V nadaljevanju je ravnateljica predstavila našo novo Vodjo sanitarno higienskega režima Nino Suhadolc Milkovič.

Ga. Suhadolc Milkovič je starše opozorila na pomen tega, da otroci zdravi prihajajo v vrtec in da naj ne prelagajo te odgovornosti na strokovne delavce. Ocena zdravstvenega stanja naj bo stvar staršev in pediatra. Še posebno v teh časih je zelo pomembno, da se sporočajo vse nalezljive bolezni, upoštevati COVID ukrepe.

Sestanek je bil zaključen ob 17.40 uri.

Zapisala: Jelka Jantol

Overovatelj/-ica

Predsednica sveta staršev:

Katarina Kos

